
?llt l EGYETEMI FIATALOK BUDAPESTÉRT
A KISZ budapesti bizottsá­

ga értékelte az „Egyetemis­
ták a fővárosért — a főváros 
az egyetemistákért” mozgalom 
1969/70. tanévi eredményeit. 
A legeredményesebben tevé­
kenykedők közül 18-an em­
lékplakettet és 108-an emlék­
lapot kaptak.

*
Az „Egyetemisták a főváro­

sért — a főváros iaz egyetemis­
tákért” mozgalom új tartal­
mat adott a fővárosi egyete­
misták és főiskolások szakmai 
társadalmi munkájának. A 
most zárult második évre a 
szerteágazó feladatokhoz meg­
találták a megfelelő formá­
kat is.

A műszaki egyetemistákról 
elismerően nyilatkozott min­
den szerv, ahol tevékenyked­
tek. Mit dolgoztak? A Felső­

fokú Élelmiszeripari Techni­
kum hallgatóival közösen a 
tej minőségét vizsgálták, a 
BKV-nál utasokat számlál­
tak, a jéggyárakban a jég 
szilárdságát elemezték, talaj - 
vízkutakat mértek fel, s meg­
vizsgálták a csepeli Duna- 
szakasz partfalának mozgá­
sát . . .  A hallgatók 6600 órát

dolgoztak a fizikai dolgozók 
középiskolás gyermekeinek 
előkészítésén, s legalább 200 
ezer forint értékűre becsülhe­
tő geodéziai munkát végez­
tek a készülő Nemzeti Pan- 
theon területén.

Pénzösszegekben italán nem, 
de társadalmi értékben leg­
alább ennyit dolgoztak az or­

vostanhallgatók is. Tizennégy 
óvodában és negyvenöt álta­
lános iskolában megvizsgálták 
12 851 gyerek látását. A mun­
kában részt vevő 420 hallgató 
elgondolkoztató eredményt 
szí*rt le: 2397 látáshibás gye­
reket találtak! . . .  Struma- 
szűrést végezitek a VII. kerü­
letben; a folyami rendőrséggel 
közösen alkoholszondás és 
vérálkohol-vizsgálatot végez­
tek a vízen, a motorcsónak­
tulajdonosok között; segítet­
tek a gyógyszertári készlet 
felmérésében; vizsgálták Dél- 
Pest szívinfarktusos betegeit; 
s még hosszan lehetne sorol­
ni, mi mindenre kiterjedt fi­
gyelmük. A legérdekesebb — 
s legújszerűbb — munkájuk 
mégis az volt, hogy egészség­
ügyi-szűrővizsgálatot tartot­
tak a „szomszédvárban”: a 
Budapesti Műszaki Egyetem 
ötödéves hallgatói között.

A közgazdászok feltérké­
pezték a kiskereskedelem 
„fehér foltjait”, felmérték a

csökkentett munkaidő hatását. 
A jogászok — bár elég rend- 
szertelenül — szabálysértések­
kel, utógondozásokkal, eltar­
tási szerződésekkel - foglalkoz­
tak. A bölcsészek tovább foly­
tatták a fizikai dolgozók te­
hetséges gyermekeinek egye­
temi előkészítését.

A Kereskedelmi és Vendég­
látóipari Főiskola hallgatói 
létrehozták „ínyendklubju- 
kat”, ahol egyes nemzetek ele­
deleinek elkészítését és fel­
szolgálását gyakorolják.

A kertészek a hathektá­
ros újpalotai parkerdőt nevel­
ték és ápolták, s a gellérthe­
gyi Jubileumi Park szépíté­
sén dolgoztak.

Az „Egyetemisták a főváro­
sért — a főváros az egyete­
mistákért” mozgalom eddigi 
mérlege azt igazolja, hogy a 
elvégzett munkák egyformán 
hasznára váltak a fővárosnak 
is, s a munkában részt vevő 
egyetemistáknak is.
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